

荥阳环翠峪杏花节举行 巩义青龙山野桃花竞放



本报讯(记者 史治国 通讯员 袁爱卿 付志华 文图)草长莺飞,春意盎然,荥阳市第十八届杏花节暨2015年荥阳市“体验乡村·休闲荥阳”主题旅游年启动仪式昨日举行。

记者从荥阳市旅游和文物局获悉,此次荥阳市“体验乡村·休闲荥阳”主题旅游年分为五大系列活动,将贯穿全年,杏花节作为第一项活动,意在宣传倡导“体验乡村”、“休闲旅游”、“绿色

生活”等新理念,充分展示和推介荥阳环翠峪景区旅游资源。后期将把荥阳休闲乡村旅游带到高校,带进社区,让更多市民了解荥阳,体验荥阳旅游,充分感受美丽乡村带来的无限乐趣,为郑州人内心向往的周边“生态旅游目的地”。

环翠峪景区位于郑州市西南40公里的荥阳市境内,面积24.25平方公里。环

翠峪是中国嫫祖文化之乡、中国嫫祖文化传承基地,是国家AAA级景区、省级风景名胜、省级森林公园、郑州市五大优秀景区。

环翠峪中的杏花美景多集中在杏花村,杏花村面积2.4平方公里。当前百万株杏花陆续开花,漫山遍野的杏花如潮似海,分外妖娆(如图)。据了解,由于山势起伏,气温的差异,杏花村的杏花花期不同,绽放一月之久。

本报讯(记者 成燕 通讯员 赵秀琴 文图)日前,在2015巩义青龙山慈云寺桃花节开幕式上,众多游客与身着古装的“桃花仙子”一起在桃树下祈福春天,并挂上新福彩带,拥抱温暖春天的到来。

据工作人员介绍,该景区分布着数百亩野生桃树,随着气温逐渐回升,漫山遍野的娇艳野桃花迎风绽放,吸引了众多郑州市民前去欣赏烂漫春花。本届桃花节开幕式现场,精彩的拜花神仪式穿越时空向人们传递着春的气息,美丽的“桃花仙子”们与广大游客一起身着古装,行古礼,喜迎缤纷春天的到来。本届桃花节将持续到本月底,3月21日至22日,主办方还将推出“山桃树前许愿、慈云佛前祈福”、“桃花仙子奏乐”、“桃花源踏青游”等系列旅游活动。



身着古装的“桃花仙子”在桃树上挂起福彩带,寓意祈福春天。

中牟农机部门多举措服务春耕

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王进朋)为打好今年春耕生产开局第一仗,促进农业增效和农民增收,中牟县农机局早安排、早部署、早行动,多措并举做好全县农机春耕备耕工作。

连日来,中牟县农机化学校教员深入乡村第一线,帮助和指导农机合作社、农机手搞好机具维护保养和调试检修,目前已检修各类农机具780余台(套),确保以良好的机具技术状态投入到春耕生产的各项作业环节中,高标准、高质量完成各项农机春耕生产作业任务。

同时,中牟县农机局组织农机技术人员进村入户,帮助和指导农机合作社、农机手搞好机具维护保养和调试检修,目前已检修各类农机具780余台(套),确保以良好的机具技术状态投入到春耕生产的各项作业环节中,高标准、高质量完成各项农机春耕生产作业任务。

此外,中牟县农机局及时协调抗旱机具和配件的调配供应工作,要求农机维修点和经销商24小时服务,保障抗旱机具配件供应充足,及时维修并严把机具配件质量关,确保全县抗旱浇麦工作顺利完成。

荥阳启动城区道路升级改造

本报讯(记者 史治国 通讯员 邵家见 唐向伟)近日,在荥阳市康泰路(京城路—棋源路)快车道上,挖掘机大臂齐挥,运输车辆往来穿梭,康泰路(京城路—棋源路)升级改造工程施工正酣。

记者了解到,为改善居民出行环境,缓解交通拥堵民生问题,荥阳市先期制定了城区道路升级改造三年行动计划,并将其列入2015年的政府工作报告。春节假期刚过,该市住建局即组织市政工程和网格下沉人员对全市城区道路进行全面摸排,制定行动计划的具体实施方案,有目标、有计划、按节点逐步推进城区道路升级改造工作。目前,该市新民街(河阴路—塔山路)、闻新街(索河路—演武路)两条街巷维修工程已顺利完工。康泰路(京城路—棋源路)、广武路东半幅(索河路—演武路)、汜河路(河阴路—塔山路)、东关街(兴华路—索河路)道路升级改造工程施工建设,全部工程预计4月中旬完工。

巩义全面建设数字档案馆

本报讯(记者 曹岩峰 通讯员 曹倩倩)昨日,记者从巩义市档案工作会议上了解到,今年巩义将全面开展数字档案馆建设,全年完成8万页档案数字化扫描任务。

据了解,今年巩义将加强档案信息化建设,强化档案共建共享,积极开展数字档案馆建设,开展原生电子文件接收,传统档案数字化,全年完成8万页档案数字化扫描任务。还将深化档案资源建设,优化馆藏结构,丰富馆藏种类,加快接收、征集和档案资源整合步伐,建立健全档案征集工作机制,广泛征集散存在社会上或流失的珍贵档案资料,馆藏总量较上年增长8%以上,馆藏专门档案不少于40种。此外,巩义还将增强对全市重点工作、重大科研项目、重大活动等专门档案的建档指导和移交接收,重视新型载体档案的规范指导等,全面推进档案工作。

新郑下月开展广场文化活动

本报讯(记者 高凯 通讯员 张芝雯 文图)昨日,记者从新郑了解到,为丰富广大市民群众的精神文化生活,巩固提升新郑“百千万”文化惠民成果,今年4月-9月,该市将在辖区炎黄广场组织开展“文明河南·欢乐中原·魅力新郑”百姓大舞台群众文化活动。

据了解,新郑“百姓大舞台”广场文化活动已成功举办多届,在当地市民群众中颇有影响力。其中,去年的“百姓大舞台”广场文化活动更是创下新纪录,共计在城区演出52场,乡镇、街道演出36场,演出节目达1000多个,有1万余名群众走上舞台参与了演出,并吸引近10万名群众观看了节目演出。

今年,新郑“百姓大舞台”广场文化活动主题不变,计划在4月份启动。为确保演出内容和效果,该市正式启动招募计划,开始接受辖区各乡镇(街道)、管委会、市直各单位、各企业、团体等报名参加。报名截止日期为3月31日。

巩义力求全部药店年底通过新版GSP认证

本报讯(记者 曹岩峰 通讯员 于秀勤)昨日,记者从巩义市食品药品监督管理局了解到,该市今年将抓好新版GSP认证工作,确保全市药店年底100%通过认证。

据了解,新版GSP,是经营药品的最低门槛,它相当于“把关人”,严格地把守着药品流通市场的“大门”。根据新版GSP,零售药店应按规定“配备执业药师,负责处方审核、指导合理用药。”并根据国家药品安全“十二五”规划要求,到“十二五”末,所有零售药店和医院药房营业时有执业药师指导合理用药,逾期达不到要求的,取消售药资格。

巩义市将抓好新版GSP认证工作,确保全市药店年底100%通过认证,并加大监督抽检及不良反应监测工作,从根本上预防食品药品安全事故发生。此外,巩义市还将通过开展好春季学校食堂餐饮服务食品安全、农村集体聚餐、医疗器械“五整治”等专项整治活动,确保群众饮食用药安全。

超化九里山 山水大森林 山村氧吧招商引智

本报讯(记者 张立)16处千年不干的山泉汇集山下,天鹤湖;八千亩槐树林即将吐蕊,为天热氧吧绽放清香……这里就是新密市超化镇草庙村九里山。昨日,超化镇党委书记李霞告诉记者:“九里山经过包装推介,将成为闪耀的明星。”

草庙村位于超化镇南部,土地面积10平方公里,是新密市面积最大的村。有2000多亩耕地,3000多口人。上世纪80年代荒山治理,留下8000亩槐树林,森林覆盖率达到90%。优越的自然环境给村里人带来了长寿,全村3000多人中,80岁以上的老人有200多名,其中90岁以上的十几名,最高寿的105岁。这里山高林深,又有山泉,距新密市区25公里,距郑州60公里,距开封、许昌也仅是两个小时车程,是近郊游的理想地。

去年12月,新密提出“全域旅游”发展战略,超化镇顺势而为,建设包装推介九里山风景区成为一向重要工作。“我们初步计划在今年4月下旬槐花盛开时举办一系列推介活动,包括槐花采摘节,摄影展,景区风景视频大赛等,希望以此让更多的人宣传了解九里山,为下一步招商引资做打算。”李霞说,此前,有一家公司在九里山开发了一些旅游设施,但仍然需要大笔资金的投入。

“这里有新密地区最为充沛的地下温泉,是开发温泉度假酒店的绝佳资源,需要吸引投资。”草庙村主任冯彦兴告诉记者,根据初步规划,景区分为六大功能区:天鹤湖水上游乐区、九里山休闲农业观光游览区、休闲度假区、时尚运动区、综合服务区和民俗文化区。采取谁建设谁管理,谁投入谁受益的原则,公开争取外来资金。同时,他们也希望有经营头脑的人才到草庙来发展,用他们的智慧共同建设九里山景区。

据介绍,九里山不仅有美丽的风景,还有以当地“土食”为特色的美食以及土特产,“老摸出烧饼”、“老烧包”、“老渣皮油条”、“老主贵牛肉”、“擀不住油馒头”等。景区内近600亩耕地可种植蔬菜。清晨,带露水的新鲜菜即可上农家餐桌。还有土猪肉、柴鸡蛋。五月里来九里山,更有透彻纯净的槐花蜜、荆花蜜。

扮靓城市迎拜祖大典

新郑城乡环卫综合全面铺开

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 朱少奇)近日,记者从新郑市了解到,乙未年黄帝故里拜祖大典筹备工作启动后,该市城乡环境卫生综合整治同时全面铺开。

据了解,整治的内容主要围绕拜祖线路、过境道路沿线和市区镇区占道经营、交通秩序、道路设施、违法建设、建筑工地及运输车辆、户外广告、门头牌匾、建筑物立面、城市公共设施等,要求各相关单位按照制定的整治标准进行严格治理和规范,确保达标。

具体整治范围分为三个方面:黄帝故里景区周边整治,对黄帝故里鼎坛、中华姓氏广场、百家姓广场及周边道路、停车场等进行综合整治;城乡(镇)环境卫生整治,对具茨山国家森林公园、欧阳修陵园、郑王陵博物馆等景点,以及广场、学校、汽车站、社区等人员集中区域实施综合整治;高速公路、国道、省道、城乡道路及两侧沿线村庄进行综合整治,包括京港澳高速、郑尧高速、郑新快速通道、人民路等道路以及沿线村庄、门店,力求不留“死角”。

新郑举办春季人才劳动力招聘会

提供岗位8600个



本报讯(记者 高凯 通讯员 张芝雯 文图)近日,新郑市在中心城区轩辕广场举办“新郑市2015年春季人才劳动力招聘会”活动,263家企业参与招聘会,并提供8600个岗位。

本次招聘会活动以“搭建供需平台,促进转移就业”为主题,旨在帮助城乡居民实现“家门口就业”。此次活动得到郑州市人社局的大力支持,该局专门从郑州市人才劳动力市场筛选企业参与新郑春季人才劳动力招聘会。

参加此次招聘会的企业主要有郑州华南城有限公司、河南六盛实业有限公司、丹尼斯庆都生活广场等,提供就业岗位有行业主管、会计、文秘、普工、电工、销售人员、保安、司机等。据统计,目前,达成就业协议的人数已达到1248人。

图为应聘者在招聘会现场咨询企业用工要求。

李丙和的油用牡丹

本报记者 李晓光 通讯员 吴素静

千百年来,牡丹以其雍容富贵、观赏性极强的特点,赢得世人的赞誉。但能榨油的牡丹你听说过吗?阳春三月,在君召店村的一块田地里,记者见到了李丙和和他种植的油用牡丹苗。

今年53岁的李丙和,自1983年就一直经营耐火材料。2010年,从事近30年耐火行业的李丙和开始考虑转型发展。2013年,李丙和偶然在网上看到一则“大力支持发展油用牡丹”新闻,这引起了他的兴趣。通过多次到山东菏泽,安徽亳州、河南洛宁、漯河等地外出考察,李丙和了解到,“牡丹浑身是宝,花蕊可以做茶,花籽可以榨油,根可入药,而牡丹籽

油已经被卫生部门批准为新资源食品,可以进行批量生产,入市销售。”多次外出考察,更加坚定了李丙和转型发展油用牡丹的信心。

2014年3月,李丙和在君召店村通过流转860亩土地,架电、铺设管道、打井……李丙和一边做好各种基础设施,一边开始大量种植油用牡丹。由于牡丹喜阴,在半月光下长势更好,李丙和还在牡丹地里套种起了核桃。

如今,谈起油用牡丹,李丙和头头是道,“牡丹是5-40年的盛果期,和核桃树的寿命是同期,3年见效益,5年丰产,盛产期预计一亩地能收获牡丹籽300-400

公斤,另外牡丹不能打灭草剂,只能人工锄草,也不能随便施肥,用也是牡丹专用肥和农家肥。”

去年12月国务院出台意见,扶持木本油料作物发展。得知这一项政策,李丙和对种植油用牡丹更加有信心了,“我准备将来种植油用牡丹2000亩,所以,现在我还存有牡丹苗130亩,核桃苗20多亩,就是为将来做准备。”

在牡丹地里,李丙和给记者算了一笔账,一亩地按照收获300公斤牡丹籽计算,每公斤20元的市场保护价,一亩地就是6000块钱,一年下来,光牡丹籽预计就能收益几百万元。

百姓创家业 能人创企业 企业家创大业

2015年新密“全民创业年”

本报讯(记者 张立 通讯员 周亚琼 王文英)前不久,新密籍刚毕业的90后大学生张萍刚接手了一个小吃店的生意,她来到新密市行政服务大厅,一上午就完成了营业执照的申领、税务登记、卫生检验等六项业务的办理,并申请了5万元的小额无息担保贷款。她成为新密全民创业活动开展以来的一个受益人。新密市将2015年确定为“全民创业年”,力求通过“百姓创家业、能人创企业、企业家创大业”,形成大众创业、万众创新的生动局面。

为确保“全民创业年”取得真果实效,该市提出实施全民创业

“13810”工程,即实施1项技能培训计划,每年开展各行业职业技能培训30000人,搭建3大创业平台:政策平台、融资平台、服务平台;开发建立8大创业项目库:工业、农业、服务业、社区就业、文化旅游、大学生、妇女、残疾人就业创业项目库;开展十项全民创业就业主题活动:创业新密宣传活动、农村党员创业

竞赛活动、蓝领人才技能比武活动、创业就业帮扶活动、农民本土创业活动、青春创业活动、巾帼创业活动和残疾人创业等十项主题活动。春节过后,由梁产业园园区的锦弘服装公司,收到了新密人社局发放的30万元小额担保贷款,扶持其从事男女裤设计及制造。今年,该市计划推介创业项目800个,

扶持2500名城劳动者自主创业,带动就业8000人以上。

该市引导各类民办培训机构服务;新密市工商办培训机构按照“非禁即入”的原则,采取放宽市场主体准入条件、降低准入门槛等措施,进一步优化发展环境;新密税务部门积极为自主创业人员在税收方面提供优惠和减免等相关部门联动,激活全民创业热情。

加贷款和授信额度,提高贷款比重;加大小额担保贷款扶持力度,每年发放小额担保贷款7000万元以上,按照贷款人群、企业规模、信用记录等条件,提供多种类贷款。

作为全民创业的牵头单位,新密市人社局全面落实创业政策,大力加强创业培训,不断提升创业服务;新密市工商办培训机构按照“非禁即入”的原则,采取放宽市场主体准入条件、降低准入门槛等措施,进一步优化发展环境;新密税务部门积极为自主创业人员在税收方面提供优惠和减免等相关部门联动,激活全民创业热情。